

Засідання редакційно-видавничої ради 16 квітня 2024 року

Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.

Монографії

Лобова О.В., Кондратюк С.М. «Дошкільна і початкова освіта в умовах реформ та викликів» Колективна монографія.

Навчальні, навчально-методичні посібники

Міхесенко О.І. «Плавання з методикою викладання». Навчально-методичний посібник;

Шамоля В.Г., Семеніхена О.В. «Використання мікроконтролерів в робототехніці». Навчальний посібник;

Гвоздецька С.В., Іваній І.В. Професійно-прикладна фізична культура. Навчальний посібник;

Кузікова С., Зликов В., Лукомська С., Щербак Т., Котух О. Психологічний супровід особистості в умовах війни: Навчальний посібник;

Рудь О.М. Сучасна українська літературна мова: Морфеміка. Словотвір. Морфологія. Навчально-методичний посібник;

Білер О.С., Васько О.О., Кондратюк С.М., Павлущенко П.М. «Педагогічна практика бакалаврів початкової освіти: наставництво, професійна ідентичність, розвиток власної педагогічної траєкторії» Навчально-методичний посібник.

Методичні рекомендації

Методичні рекомендації з англійської мови «Англійська мова. Частина 2» для студентів немовних спеціальностей **Укладач: Гуменюк І.Л.**

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 12 № 4 2024;

Науковий журнал «Фізико-математична освіта» Том 39 №2 2024;

Науковий журнал «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» № -3 (137), 2024;

Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Серія. Психологія». №1. 2024;

Матеріали V Всеукраїнської наукової конференції студентів та молодих учених «Теоретичні та прикладні аспекти досліджень з біології, географії та хімії », 26 квітня 2024 р;

Матеріали VI Всеукраїнської науково-практичної конференції для студентів, магістрантів та молодих науковців «Дошкільна і початкова освіта: реалії та перспективи» 2024;

Матеріали IX Всеукраїнської дистанційної науково-практичної інтернет-конференції «Проблеми здоров'я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії», 2024;

Збірник матеріалів IV Всеукраїнської наукової інтернет-конференції «Макаренківські читання: філологічні та методичні студії», 2024.